
Exerciţii rezolvate cu ecuaţii exponenţiale
Enunţuri 

Ex.1.
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Variante M2 bac 2009

Ex.2.
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Ex.3.
[image: image3.emf]
Variante M1 bac 2009
Rezolvări
Ex.1.
Condiţiile de existenţă pentru ecuaţia dată sunt 
[image: image4.wmf]0

x

³

.

Pentru rezolvare avem:
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Facem notaţia 
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 şi rezultă ecuaţia de gradul doi 
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 care are soluţiile 
[image: image8.wmf]1

1

t

=

şi 
[image: image9.wmf]2

2

t

=-

.

Revenind la notaţie obţinem x=1.
Ex.2.
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.Facem notaţia 
[image: image11.wmf]2

x

y

=

şi obţinem 
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Revenind la notaţie obţinem soluţia 
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Ex.3.
Ecuaţia dată se scrie astfel: 
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.Dacă facem notaţia 
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obţinem ecuaţia 
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 care are soluţiile 
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Revenind la substituţie obţinem 
[image: image20.wmf]1

1

x

=

 şi 
[image: image21.wmf]2

1

x

=-

.

http://matematica.noads.biz
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